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Запиши ответ.

Вычисли ответ, последовательно выполняя действия сверху вниз.

1. Вычитаемое 39, а уменьшаемое на 3 меньше. Найди уменьшаемое.   

2. На сколько 94 больше 4?    Какое число надо вычесть из 43, чтобы 
получить 3?   

3. Увеличь число 52 на 7.    На сколько 40 меньше 90?   

4. Уменьши 18 на 5.    На сколько 78 больше 8?    Сумма чисел 33 и 
6.   

5. Вычитаемое 46, а уменьшаемое на 4 больше. Найди уменьшаемое.    

6. Настя испекла 12 пирожков с мясом, а с капустой — на 2 меньше. 
Сколько всего пирожков испекла Настя?                               

7. У Кости 12 белых и 8 серых голубей. На сколько больше белых голу-
бей?                                                       

8. Маша засушила дубовые листья. 12 листьев она подарила. У неё оста-
лось 9 листьев. Сколько листьев засушила Маша?                     

Сложение и вычитание в пределах 100

55 – 3 = 34 – 3 = 48 – 3 = 57 – 4 = 37 + 2 = 85 + 2 = 77 – 4 =

35 – 4 = 36 + 3 = 66 – 2 = 22 + 6 = 44 + 4 = 48 – 5 = 54 + 2 =

43 + 6 = 37 + 2 = 54 + 3 = 64 – 3 = 26 + 3 = 59 – 8 = 38 – 6 =

78 – 2 = 35 – 4 = 76 + 2 = 35 + 4 = 27 – 2 = 32 + 6 = 71 + 7 =

45 + 3 = 43 + 6 = 25 – 3 = 28 – 6 = 22 + 3 = 25 – 3 = 62 + 2 =

56 – 4 = 78 – 4 = 38 – 6 = 64 – 3 = 38 – 5 = 48 – 6 = 34 – 3 =

49 – 5 = 45 + 3 = 21 + 7 = 51 + 4 = 22 + 3 = 66 – 2 = 26 + 3 =

23 + 5 = 26 – 4 = 62 + 2 = 37 – 4 = 33 + 5 = 37 + 2 = 17 + 2 =

65 + 3 = 49 – 5 = 59 – 5 = 75 + 2 = 75 – 3 = 44 + 5 = 35 – 4 =

77 – 4 = 23 + 5 = 37 + 2 = 48 – 7 = 21 + 7 = 68 – 2 = 83 + 6 =

54 + 2 = 76 + 2 = 44 + 5 = 59 – 8 = 66 – 2 = 73 + 4 = 78 – 4 =

38 – 6 = 25 – 3 = 68 – 2 = 32 + 6 = 54 + 3 = 37 + 2 = 65 + 3 =

71 + 7 = 38 – 6 = 73 + 2 = 25 – 3 = 76 + 2 = 54 – 3 = 26 – 4 =
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Запиши ответ.

1. Увеличь 20 на 5.    Уменьши 74 на 4.    Разность чисел 36 и 30.    

2. Первое слагаемое 50, второе 6, сумма ___. На сколько 85 больше 5?    

3. На сколько 8 меньше 38?    Вычисли разность чисел  98 и 90.    

4. Уменьши 68 на 5.    Увеличь 86 на 2.    99 минус 6.    

5. 4 увеличь на 30.    Найди сумму чисел 20 и 8.    77 минус 6.    

6. На клумбе 78 гвоздик. 20 гвоздик — белые, а остальные — красные. 
Сколько красных гвоздик?                                        

7. На прилавке 70 пирожных. Несколько пирожных купили, осталось 50 пи-
рожных. Сколько пирожных купили?                              

8. На столе 45 карандашей, ручек — на 11 меньше, а фломастеров — на 
14 меньше, чем ручек. Сколько фломастеров на столе?                 

                                                             

Вычисли ответ, последовательно выполняя действия сверху вниз.

Сложение и вычитание в пределах 100

89 – 80 = 30 +  6 = 39 – 30 = 59 – 50 = 20 +  6 = 70 +  9 = 38 – 30 =

40 +  9 = 40 +  3 = 98 – 90 = 41 – 40 = 30 +  7 = 40 +  5 = 80 +  3 =

20 +  6 = 60 +  2 = 70 +  3 = 90 +  6 = 75 – 70 = 99 – 90 = 50 +  4 =

36 – 30 = 74 –  4 = 59 – 50 = 52 – 50 = 20 +  4 = 32 – 30 = 65 – 60 =

95 – 90 = 43 –  3 = 90 +  4 = 30 +  8 = 66 – 60 = 83 – 80 = 57 – 50 =

40 +  8 = 62 – 60 = 41 – 40 = 47 – 40 = 50 +  9 = 90 +  8 = 60 +  7 =

94 – 90 = 74 – 70 = 34 – 30 = 30 +  5 = 70 +  5 = 78 – 70 = 40 +  9 =

20 +  3 = 43 – 40 = 30 +  5 = 63 – 60 = 25 – 20 = 65 – 60 = 92 – 90 =

63 – 60 = 70 +  4 = 67 – 60 = 98 – 90 = 38 – 30 = 30 + 42 = 93 – 90 =

75 – 70 = 62 +  2 = 24 – 20 = 70 +  9 = 20 +  3 = 58 – 50 = 60 +  6 =

30 +  6 = 85 – 80 = 40 +  7 = 40 +  3 = 60 +  5 = 40 +  3 = 50 +  5 =

27 – 20 = 76 – 70 = 72 – 70 = 45 – 40 = 34 – 30 = 62 – 60 = 55 – 50 =

90 +  2 = 50 +  8 = 40 +  9 = 70 +  5 = 30 +  8 = 70 +  6 = 68 – 60 =
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